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     PROTOKÓŁ NR V/2024 

z V Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 19 sierpnia 2024 r. 

Obrady V Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Narad Urzędu Miejskiego 

w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 19-08-2024 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:44 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 13 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Mieczysław Hołówko 

5. Marcin Kus  

6. Jerzy Kunert  

7. Marek Mucha 

8. Tomasz Nosol  

9. Elżbieta Pliszczak 

10. Bogusława Poremba  

11. Gerard Stanula 

12. Grzegorz Thiel 

13. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Naczelnik Wydziału Oświaty – Jacek Nalepa 

4. Inspektor ds. budżetu – Paulina Kasprzyszak 

5. Radny Powiatu Prudnickiego – Dariusz Kolbek 

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 13. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.  

Porządek obrad przedstawia się następująco:   

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie sesji, 

b) odtworzenie hymnu państwowego, 

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z IV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 25 lipca 2024 r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

3. Sprawozdanie z realizacji wniosków za I półrocze 2024 r.  

4. Sprawozdanie z realizacji gospodarki odpadami komunalnymi za I półrocze 2024 r. 
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5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, 

c) w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa, 

d) uchwała w sprawie wprowadzenia i ustalenia dziennych stawek opłaty targowej, 

zasad poboru i terminu jej płatności, zarządzania poboru opłaty targowej w drodze 

inkasa, określenia inkasentów i wysokości ich wynagrodzenia za inkaso na terenie 

Gminy Głogówek, 

e) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi  w drodze inkasa oraz wynagrodzenia  inkasentów  i wynagrodzenia 

za inkaso, 

f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Prudnik zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

g) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Strzeleczki zadania w zakresie 

zapewnienia uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

h) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Lubrza zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

i) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Biała zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

j) w sprawie zmiany uchwały nr XLIX/426/2021 w sprawie ustalenia wysokości oraz 

zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla Radnych Rady 

Miejskiej w Głogówku, 

k) w sprawie ustalenia zasad otrzymywania i wysokości diet oraz zwrotu kosztów 

podroży służbowej przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych 

jednostek pomocniczych gminy Głogówek. 

6. Wolne wnioski i informacje.  

7. Zakończenie V Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Z powodu problemów technicznych o godzinie 15:34 została ogłoszona przerwa.  

Obrady zostały wznowione o godzinie 15:55.  

W związku z awarią urządzenia rejestrującego obrady, od godziny 15:30 do godziny 15:34 nie 

został zapisany materiał wideo. 
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z IV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 25 lipca 2024 r. 

(15:55) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z IV Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 25 lipca 2024r. 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (15:56) 

 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak rozpoczął swoją wypowiedź od poinformowania, iż  

w okresie międzysesyjnym odbyły się 22 spotkania z interesantami. Następnie opowiedział, 

jakie działania są obecnie prowadzone w celu rozwoju mieszkalnictwa. Rozpoczęła się 

procedura zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, aby inwestor, który 

nabył teren w obszarze obejmującym Pasternik, mógł rozpocząć budowę budynku 

wielorodzinnego. Mieszkania mają być na sprzedaż. Rozważana jest opcja trzech kondygnacji, 

z windą oraz garażami podziemnymi i dostępem do „ogródka” z parteru lub taras na piętrach. 

W okresie międzysesyjnym odbyły się dwa przetargi na wyposażenie i wykończenie 

pomieszczeń nowej siedziby Przedszkola Publicznego nr 4 na Pasterniku. Jeśli wybrana oferta 
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spełni wymogi formalne, to zostanie podpisana umowa z wykonawcą. Ponadto, odbył się 

przetarg na rozbudowę i przebudowę sieci wodociągowych na terenie gminy Głogówek. 

Obecnie trwa analiza ofert pod kątem formalnym.  

W dalszej części Burmistrz poinformował, iż dobiega końca przebudowa ulic na Winiarach  

i przebudowa remizy OSP Szonów, a także poruszył kwestię poprawy bezpieczeństwa na 

przejściach dla pieszych, gdzie na drodze krajowej nr 40 jest montowane dodatkowe 

oświetlenie.  

Następnie Burmistrz poinformował, że w Starych Kotkowicach odbyło się zebranie wiejskie, 

na którym mieszkańcy wybrali nowego sołtysa. Funkcję objął pan Roman Pol. Jego miejsce  

w radzie sołeckiej zajęła pani Ilona Krause.  

W dalszej kolejności zostały omówione spotkania i imprezy, które odbyły się w gminie. Między 

innymi odbyła się impreza z cyklu „Aktywna Wieś” w Starych Kotkowicach, a także w tym 

roku samorząd wspiera konwój charytatywny organizowany przez OSP Kórnica, którego celem 

jest zebranie funduszy na pomoc w leczeniu chorej dziewczynki. 

 

Ad.3. Sprawozdanie z realizacji wniosków za I półrocze 2024 r. (16:02) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Przewodniczący wspólnego posiedzenia Komisji oświadczył, iż komisja przyjęła do 

wiadomości. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Tomasz Nosol, 

Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, Ewelina Barton, 

Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Fabian Patron, Marcin Kus, Grzegorz Han 

 

Ad.4 Sprawozdanie z realizacji gospodarki odpadami komunalnymi za I półrocze 2024 r. 

(16:04) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Przewodniczący wspólnego posiedzenia Komisji oświadczył, iż komisja przyjęła do 

wiadomości. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektów uchwał: (16:04) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 (16:04) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

 Radny Dastin Wawrzyniak poprosił o wyjaśnienie, co dokładnie mieści się w punkcie 

„wydatki na realizację zadań statutowych”. 

Burmistrz Głogówka wyjaśnił, że są to między innymi opłaty za energię elektryczną, 

wynagrodzenia czy media. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, (16:06) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

c) w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa, (16:06) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący poinformował, iż sołtysi będący inkasentami nie powinni głosować. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Fabian Patron, Dominika Grzesik, Grzegorz Han 

 

d) uchwała w sprawie wprowadzenia i ustalenia dziennych stawek opłaty targowej, zasad 

poboru i terminu jej płatności, zarządzania poboru opłaty targowej w drodze inkasa, 

określenia inkasentów i wysokości ich wynagrodzenia za inkaso na terenie Gminy 

Głogówek, (16:11) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

 

 



7 
 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Fabian Patron, Dominika Grzesik, Grzegorz Han 

 

e) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa oraz wynagrodzenia inkasentów i wynagrodzenia za 

inkaso, (16:14) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Fabian Patron, Dominika Grzesik, Grzegorz Han 

 

f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Prudnik zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, (16:16) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

g) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Strzeleczki zadania w zakresie 

zapewnienia uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, (16:18) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

h) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Lubrza zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, (16:19) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

i) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Biała zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, (16:21) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

j) w sprawie zmiany uchwały nr XLIX/426/2021 w sprawie ustalenia wysokości oraz 

zasad wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla Radnych Rady 

Miejskiej w Głogówku (16:22) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Radny Dastin Wawrzyniak wyraził swoją negatywną opinię w kwestii podwyżek. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (8): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Gerard Stanula, 

Dominika Grzesik, Marek Mucha, Elżbieta Pliszczak,  

PRZECIW (5): Marcin Kus, Bogusława Poremba, Ewelina Barton, Tomasz Nosol, Dastin 

Wawrzyniak 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Fabian Patron, Grzegorz Han 

 

k) w sprawie ustalenia zasad otrzymywania i wysokości diet oraz zwrotu kosztów podroży 

służbowej przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych jednostek 

pomocniczych gminy Głogówek. (16:25) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący poinformował, iż sołtysi nie powinni głosować. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (12): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (3): Fabian Patron, Dominika Grzesik, Grzegorz Han 

 

Ad. 6. Wolne wnioski i informacje. (16:29) 

 Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, jak często dokonywane są przeglądy placów zabaw, 

ponieważ w ostatnich dniach, na placu zabaw znajdującym się przy rynku, uszkodzeniu uległ 

jeden z karabińczyków huśtawki. Następnie zapytał, czy gmina ponosi dodatkowe koszty 

związane z wydłużonym okresem korzystania z dotychczasowej siedziby Przedszkola nr 4. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak wyjaśnił, iż przeglądy placów zabaw są wykonywane 

okresowo, aczkolwiek gmina dba o place zabaw najbardziej jak to jest możliwe, aby zapewnić 

maksymalne bezpieczeństwo. Odpowiadając na drugie pytania radnego Wawrzyniaka, 

Burmistrz poinformował, iż gmina już wcześniej zawarła umowę, zgodnie z którą, w przypadku 
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przedłużenia się prac związanych z budową nowej siedziby przedszkola, zapłaci niewielki 

czynsz w kwocie 5 000 zł. 

 Radny Marcin Kus zapytał kiedy mieszkańcy ul. Damrota mogą spodziewać się analizy 

hydrologicznej. Następnie zgłosił swoje obserwacje dotyczące niedoróbek po modernizacji ulic 

w obrębie Sołectwa Winiary, a zdjęcia dotyczące tych miejsc udostępni radnym. 

 Radny Dastin Wawrzyniak poruszył kwestię materiałów dotyczących farm wiatrowych, 

które radni otrzymali na poprzedniej sesji Rady Miejskiej. Zgłosił, iż po zagłębieniu się w temat 

podejrzewa, że sprawa ta była procedowana już wcześniej. Według jego ustaleń niektórzy 

rolnicy mają już podpisane umowy z inwestorem. Następnie zapytał czy radni dostaną 

dodatkowe materiały w tej sprawie. 

 Burmistrz Głogówka poinformował, iż Burmistrz jako organ Gminy, ma obowiązek  

w terminie 3 dni od skutecznego otrzymania, przedłożyć Radzie Zintegrowany Plan 

Inwestycyjny, jednakże z powodu z powodu luk formalnych, wykonawca został wezwany do 

złożenia uzupełnień w zakresie Zintegrowanego Planu Inwestycyjnego. Ponadto, Gmina na tym 

etapie nie jest stroną tego planu. Jeżeli wykonawca przedłoży uzupełniony Plan, zostanie on 

przedłożony Radzie oraz opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej. Ostateczna 

decyzja w sprawie farmy wiatrowej będzie należeć do Rady. 

Następnie Burmistrz odniósł się do pytania dotyczącego ul. Damrota informując, że trwa 

procedura wyłonienia hydrologa. Natomiast w kwestii modernizacji ulic w obrębie sołectwa 

Winiary, Burmistrz prosił o przesłanie materiałów na adres e-mail sekretariat@glogowek.pl, 

wtedy zostanie to przekazane komisji, by ta ustosunkowała się do tych uwag. 

Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, dlaczego podczas ostatniej Giełdy Staroci nie było 

przenośnej toalety, która zawsze była dostępna podczas tego wydarzenia, a tym razem został 

zabrany bez uzgodnienia tego z organizatorami. 

Burmistrz oznajmił, że TOI TOI był opłacany przez gminę, natomiast obrady sesji nie 

są odpowiednie do odpowiednie do rozmowy o toalecie, jednakże rozezna się w tej kwestii 

przenośnej toalety i sprawdzi jak zaradzić sytuacji.  

Radna Bogusława Poremba przybliżyła problem przepełnionych pojemników na 

odpady w okolicach Żabki oraz Kebaba przy ulicy 3 Maja w Głogówku zaznaczając, że lokale 

te powinny mieć własne kosze na odpady z których klienci mogą korzystać. 

 

Radny Dastin Wawrzyniak odniósł się do wypowiedzi Burmistrza Głogówka 

oznajmiając, iż temat taki jak przenośna toaleta jest jednym z problemów nurtujących 

mieszkańców, dlatego tę kwestię porusza. 

 

Burmistrz wyjaśnił iż, każde z wydarzeń, w tym giełda staroci, ma swoje podmioty z 

którymi gmina jest zobowiązana umowami. Podmioty te mają organizatorów, i kluczowa jest 

komunikacja. Z takim tematem jak przenośna toaleta można się zwrócić każdego dnia pracy 

urzędu miejskiego. Ponadto gmina nie jest zobowiązana żadną umową, aby na placu 

zamkowym była toaleta. 

 

mailto:sekretariat@glogowek.pl
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Ad. 7.  Zakończenie V Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (16:44) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka V Sesję 

Rady Miejskiej.  

 Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


